

Евразийский банк развития выделяет значительную часть инвестиций на проекты, связанные с зеленой энергетикой и смягчению последствий изменения климата. В 2023 г. портфель ЕАБР насчитывал 18 проектов на общую сумму более 610 млн долларов США в сфере солнечной энергии, ветроэнергетики, гидроэнергетики, проекты в области энергоэффективности и устойчивого транспорта. Объем зеленых проектов в накопленном портфеле Банка в минувшем году достиг своего пика и составил 1,2 млрд долларов США, продемонстрировав рост на 84% по сравнению с 2018 г. Об этом направлении деятельности банка шла речь в презентации, с которой управляющий директор ЕАБР Конрад Альбрехт выступил на форуме «Региональный диалог Зеленого климатического фонда с повесткой для Восточной Европы и Центральной Азии», которое состоялось в г. Скопье, Северная Македония. Особое внимание в презентации уделено вкладу ЕАБР в достижение целей по смягчению последствий изменения климата. Также затронут опыт банка в реализации климатических проектов в Центральной Азии, его новый подход при оценке экологических и социальных рисков проектов.

Подробнее: <https://eabr.org/press/releases/evraziyskiy-bank-razvitiya-vo-glave-borby-s-izmeniyami-klimata-klyuchevye-momenty-s-meropriyatiya/>